

August 2014



八月份的領養成績很棒唷! 希望這股氣勢可以一直旺下去，讓協會所有等愛的孩子們都能找到幸福的家，協會也能因此救援更多需要幫助的毛孩子。

今年八月真是熱到不行! 不過協會員工和志工們都盡全力讓協會的貓狗們保持涼爽和補充水分。只是這麼炎熱的天氣讓狗兒們沒辦法太常外出散步，為了毛孩子的安全，實在不適合讓他們在這麼熱的天氣裡貿然外出散步。希望所有的狗主人都能注意在夏天時，盡量帶狗狗在早上或者傍晚天氣比較涼爽時，和柏油路面也比較不燙時，再帶狗狗們外出散步。許多人可能不知道滾燙的柏油路面會對狗兒的蹠造成多麼嚴重的傷害。

本月份只有幾起救援案件，不過協會認為近期應該會出現更多救援案例。



Rescues 救援



支持協會的朋友應該都知道，來自英國的協會志工暨協會理事長一直對英國鬥牛犬有非常深的感情，她非常喜愛英國鬥牛犬，不過也發現台灣並不是一個適合鬥牛犬種生長的地方，因此在台灣的鬥牛犬經常會有嚴重的遺傳疾病。有鑑於此，當她發現需要幫助的鬥牛犬時，就沒有辦法視而不見。本月，她發現高雄一處公立收容所發布了一則英國鬥牛犬的領養消息。於是她就寫信尋求協助，希望有人能協助把狗狗

帶出收容所並送往台北。接著馬上就收到高雄 BARK 流浪動物中途之家，一個在高雄的動保團體馬上挺身而出並安排把狗狗送往台北。他們不只協助安排了運輸工作，也帶狗狗到獸醫院做身體檢查並且美容。

協會將他命名為亨利國王八世，很幸運地，亨利的身體檢查結果都呈現陰性，只有因體重過輕而引起的輕微貧血。他的腿有嚴重變形，協會推斷應該是因為長期被關籠缺乏運動而引起的。他也有嚴重的櫻桃眼(第三眼瞼脫出)可能需要安排手術，牙齒也被蛀蝕的相當嚴重。亨利國王年約七歲(說不定更年輕，只是因為他身體狀況非常不理想，導致難以判斷他正確的年紀)。亨利現在已經準備好接受領養，他的個性非常友善不過因為腿部變形，所以不能走太遠。他需要一位能理解他身體狀況並願意無條件愛他的特別主人。他過去的日子非常悲慘，現在要找回他長年來應得到的愛和關懷。亨利國王線在安全的住在中途之家等待領養。協會將會盡全力確保亨利未來的日子充滿愛和關懷，就跟他的名字一樣，受到皇室般的寵愛。

Rae Rae 被一位好心人從公立收容所救援出來，這位好心人

也幫他美容整理並且找到一個永遠的家。只是很不幸

地，不久後，認養人又把 Rae Rae 帶回公立收容所，因

為他出了一個嚴重的車禍導致他的脊椎受傷無法移

動，所以沒有辦法繼續照顧 Rae Rae。他的朋友是台灣

動物協會的支持者，就聯絡協會尋求協助並且向我們解釋目前的狀況。我

們同意接手幫忙並且安排中途志工照顧 Rae Rae，因為目前協會園區沒有足夠的空間

了。

Rae Rae 抵達協會救援中心後，中途志工就馬上來接她回家，幾天之後，協會還沒來

的及張貼 Rae Rae 的認養故事，中途志工就決定要正式領養 Rae Rae! 她過去已經幫助

協會照顧過很多隻狗狗，現在他們都非常快樂又有自信，所以相信 Rae Rae 找到了一

個充滿愛和關懷的新家!

過去幾年，一位協會的長期支持者暨志工開始帶領住家附近的人

一起進行 CNR 工作，在餵養人的幫忙下，他們抓到了一隻母

狗，帶回檢驗結果發現患有心絲蟲。對任何動物來說，進行心

絲蟲的手術治療都是非常危險的。所以志工只好詢問協會是

否能讓 Dou Dou 暫時待在協會救援中心進行心絲蟲治療。協會

答應幫助 Dou Dou 直到療程結束並且完成結紮。志工和愛心媽媽都會定期來協會帶

Dou Dou 去散步，讓她保持充分的運動。等她身體康復之後，我們就會讓 Dou Dou 回

到原本住的地方讓愛心媽媽協助照顧。



Adoptions 領養

本報告一開始就提到了，八月份的領養成果非常豐碩。完成了 6 隻貓咪和 6 隻狗狗的認養工作。

Amber(現在名為 Lola)被台灣動物協會的一名志工領養，她一看見 Amber 的領養消息就馬上到中途之家去看她，然後他就馬上愛上她，現在 Lola 快樂的和新主人還有其他的貓咪們一起過著女王般的生活唷!



Ollie 到達協會不久後，一名女士來協會探望協會的貓咪們，這位女士馬上就發現了 Ollie，雖然 Ollie 一開始還有一點害羞，但到了新家之後現在已經變成了一隻友善親人的貓咪，也很喜愛新家的生活。



協會的獨眼小貓 Caramel 也找到了專屬她的充滿愛的家囉。協會的大家一直都很擔心人們沒辦法不計較小動物的殘缺，給他們一個得到愛的機會。不過一對家裡已經有養寵物的有愛心的夫妻看到了 Caramel 的相片後就愛上了她。所以安排她到家裡試養，她很快就適應新環境和只有一眼的生活。協會很高興能看到大家能不計較小動物殘缺的外表，給他們一個被愛的機會。

Tanya 是協會救援回來的小貓之一，她很快就被獸醫院的獸醫師領養。獸醫師看到協會發布 Tanya 的領養消息，就聯絡中途家庭詢問有關 Tanya 的更多資訊。然後他就到現場去看她，接著就馬上愛上了她。獸醫師家裡已經有兩隻貓咪，現在 Tanya 也很快的就和新家人都混熟囉！



Ivan 也被領養囉，他的新爸爸本來有點擔心 Ivan 太多話，不過在經過一段時間的訓練和為他安排很多遊戲之後，現在 Ivan 已經安靜多了。只是還是時不時喜歡找人家聊天。我們希望他的哥哥姐姐們都能像 Ivan 一樣幸運地被領養。



我們也要開心的向大家宣布 Hercules 也找到充滿愛的新家囉。Hercules 是隻三腿狗狗，我們本來都很擔心他沒有辦法找到永遠的家。不過他的救援者覺得自己能夠勝任當 Hercules 完美的媽咪，所以決定等他完全康復之後，就要正式領養他，給他一個充滿愛的環境。



協會也要開心的告訴大家 Miko 和 Molly，這兩隻上個月從路上救援回來的馬爾濟斯犬都很快地找到充滿愛的新家囉。他們到兩個不同的家庭生活，都同樣被滿滿的愛呵護著，也得到了他們應有的關愛。



當協會得知有人想要領養 Phelps 時又驚又喜，Phelps 本來是到協會 CNR 的狗狗，不過因為他原本居住的地方並不安全，所以把他帶回協會開放領養。一發布領養的消息後，我們就接到一名耐心尋找一隻適合自己狗狗的男士的電話。當他一看到 Phelps 相片時，就馬上知道這隻就是他一直在等待的狗狗。他一直非常有耐心的等待 Phelps，現在 Phelps 已經變成一隻非常棒的狗狗，也非常喜愛他的主人。



Xiao Hei 在中途之家住了好長一段時間，現在他也終於找到永遠的家囉。他的中途爸爸是個專業的狗狗訓練師，也將 Xiao Hei 訓練的非常好。他的新媽咪非常愛他，也會持續訓練 Xiao Hei。





April 和 Grover 在本月份回到了協會，因為他們本來居住的寵物旅館換了新老闆，新老闆不同意讓他們繼續待在寵物旅館中途，因為空間要改造成更多的狗屋和活動空間，以增加寵物旅館的營收。協會對此消息感到非常震驚，不過其實中途之家本來就只是讓狗狗待到被領養，所以我們也沒有辦法。不過協會並不是唯一感到震驚的人，寵物旅館的前老闆對於要把 April 和 Grover 留

在那邊感到非常煩惱，所以就趕快連絡協會表示要領養他們。不過很可惜地，由於空間的限制，所以他只能領養 April，April 非常開心能再度見到他的爸

比，也很快就適應新家的環境。我們都為他感到非常開心！希望 Grover 也能幸運地找到新家！

本月有幾個試養但沒有成功的案例，這也是為什麼協會必須安排認養來確保小動物們的新家是百分之百適合毛孩子的環境。

Snow 和 Issac 在試養後都再度回到協會。Snow 因為晚上會吠叫，飼主也沒有足夠的經驗和時間來訓練，所以就只好帶回協會。吠叫的狗狗需要穩定的主人來緩和狗狗的心情，來降低狗狗吠叫的次數。Issac 則是因為飼主的公婆認為養貓並不合適，飼主也需要再領養前先作好功課和溝通，才不會有類似情況發生。不過請大家不要擔心，小動物們都不會放棄希望，相信他們終究都會找到永遠的家。

Sad News 令人難過的消息

本月也有一些令人難過的消息。我們摯愛的老朋友 Stevie 在獸醫院裡安詳的離開人世。Stevie 的健康狀況在過去幾個月來逐漸惡化，我們知道他只是要盡力讓自己研常陪伴我們的時光。有幾天他在獸醫院裡的狀況好轉許多，協會也期待著他能再度回到協會。不過有天，我們突然接到獸醫院的通知，告訴我們 Stevie 在睡夢中安詳的離世。即便 Stevie 又盲又聾，但還是教會了我們很多人生的道理，我們也永遠不會忘記 Stevie。希望他能持續在天上用愛陪伴著我們，現在他又再度能看的見，也能聽得見了，希望他在彩虹的彼端過著開新的生活。



Events 活動

我們要大大感謝 On Tap 英式酒吧持續支持協會舉辦活動並提供我們抽獎的禮品。本月我們辦了很成功的酒吧問答活動，參與的朋友都享受了一個愉快的夜晚，我們也募得新台幣一萬五千元，此款項會用於協會媒體宣傳之用。



如果你想要幫助協會舉辦活動、有任何想法建議，或是想要加入我們的志工群，請您聯絡 liza@animalstaiwan.org，我們將會提供您更多相關訊息。

請隨時點閱我們的臉書粉絲團，上面會有我們的最新動態、活動、認養訊息，還有很多很多不同的資訊! <https://www.facebook.com/animalstaiwan>

按照慣例，只有當小動物病情非常嚴重，並且沒有痊癒的可能時，我們才會採取安樂死和他們道別。但無論如何，我們都會盡全力搶救他們並且讓他們有機會過快樂的日子。

因為有大家慷慨無私的幫助，我們才能繼續幫助這些小動物。

希望大家可以隨時瀏覽我們的網站並且把這個網站分享給你們的親朋好友。我們這裡有許多很棒的小狗狗，如果您和您的親朋好友有興趣領養的話，請到

www.animalstaiwan.org 獲得更詳細的資訊。

領養可以救助許多小生命!請大家多多教導身旁的朋友為他們的小動物結紮，並且為它們注射晶片。這是為了不讓流浪動物的數目持續增加，也為了讓他們有更好的生活品質。

